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TOVEKIN PUHELINNUMEROT,
Toimitukseen ........................................
Koattoriia ........................................... ...

Päivi] ¡»ta
—  Toverin johtokunnan

kokous tänään kello 6 S. S. 
Klubin talolla entisessä Piiri- 
kansliassa.

' Lalli kenraaliharjotus tänään 
kello 7 illalla. Täsm älleen.

A kkakom itean naiset, tänään  
kello 7 paikalle silittäm ään, neu lo­
maan y. m. viim eisiä pikku valm iste­
luja lopettam aan. Kellä on itsellään  
silitysrauta, tuokoon sen m ukanaan.

—  Puvustonhoitajat kello 7 pai­
kalle.

—  Sällit kello 6 tänään paika.lle.
Lallin kaikki m iesavustajat 

(talonpojat, sotilaat ja m unkit) kello  
7 täsm älleen paikalle tänäiitana.

Naiskuoron yhteisharjotus tänä 
iltana kello 7.

O rkesteri harjotuksiin tänä ilta* 
na kello 7:15 täsm älleen.

YSTÄVÄLLINEN HUOMAUTUS.
Sunnuntaina näytelm än “Lalli” esi- • donannon m ukaan kahden viikon  

tyksen aikana toivom m e ei näkeväm - päästä, ja uskoo hän, että se valmis- 
me näyttelijäin pukuhuoneessa ketään f9 u sadassa päivässä. Rakennuksen  
muita .paitsi niitä, jotka kuuluvat , koko suunnitelm ien m ukaan tulee o- 
näytelm ään, tai ovat jotenkin työssä < l«n»«an 6 0 x 1 0 0  jalkaa pinta-alaltaan  
näyttäm öllä. Sittekin vaikka em m e Ja 66 jalkaa korkea.
sinne vieraita laske, tulee siellä o le '

yhtiön liikkeenhoitajan Sm ithin tie- 
viikon

TALOUSTÖIHIN tottunut nainen saa- 
pi työpaikan heti. K ysykää: Mrs.

Cecilia lo lp p i, 261 Taylor A ve., As- 
toria, Ore, •

maan liian ahdasta. Toivom m e että  
tämä pannaan m uistiin, olipa sitten  
kysym ys kenestä tahansa.

N äyttäm öhenkilökunta.
JL

LAUANTAINA JA SUNNUNTAINA
ne ovat —  ne suuret akka- ja poi- j

kam iesjuhlat. Eilisessä lehdessä oli I 
ohjelm a kokonaisuudessaan. Lienet- j 
te kaiketi sen lukenut? —  Kaiken I 
muun hyvän lisäksi on meillä poliisi- ■ 
kamarista lupa tanssia lauantaina , 
vaikka aam uun asti ja tuota lupaa 1 
hyväksem m e käyttäen tanssim m e ai 
nakin kello I saakka.

Sunnuntaina aletaan juhlanäytelm ä  
Lalli jo kello 7 illalla, syystä kun 

se on pitkä. Näytelm ä tullaan, m i­
käli m ahdollista, esittäm ään siten kuin 
se Suom essa (T urussa) tekijän elä- | kesän  
essä ja om alla johdolla esitettiin. Ku­
ka näistä juhlista m alttaa olla po is­
sa ?

tulipalo.
Talot ja irtaim isto usein ovat va­

kuutettuja liian alhaisesti. T u lipa­
lon sattuessa ovat vahingot kovin  
suuria; V älitäm m e m yöskin pieniä  
lisävakuutuksia. Kirjoitam m e vakuu­
tukset ainoastaan luotettaviin ja var­
m oihin yhtiöihin.

Ei suuria sanoja ja kauniita agen ­
tin laverteluja, vaan tunnollinen ja 
toverillinen kohtelu kaikille. —  T o­
verin konttori.

a ---------
ENSIMÄINEN LENTOKONE

ilm oitetaan saapuvan A storiaan  
huom enna Portlandista. K oneen o- 
mistaja on täm änkaupunkilainen A lex  
Miller nuorem pi. Hän tu lee p itä­
mään A storiaa pääm ajanaan tämän 

ajan. Miller lähtee Portlan-

TYÖTAISTELUT SKANDI- I 
NA VIASSA

TUKHOLMA, huhtik. 14 p. — 
Ruotsin työnantajaliiton suostumuk­
sella on kaikissa Ruotsin vaatturien 
keskusliittoon ja pukuompeliJÄlnliit- 
toon kuuluvissa liikkeissä julistettu 
työnsulku. Sulku käsittää 3,000— 
3,500 työntekijää.

Norjan rautateollisuudessa supiste­
taan työskentelyä

KRISTIANIA, huhtik. 14 p. — "So- 
cial-Demokratenin” toimitus on kään­
tynyt Norjan rauta- ja metalliteolli- 
suustyöläisten liiton puheenjohtajan 
puoleeni tiedustellen nykyistä tilan­
netta mainitun teollisuuden alalla. 
Tällöin selitti puheenjohtaja, että 
uusia työnrajotuksia rautateollisuu­
dessa on tapahtunut aivan viime ai­
koina. Niinpä on töistäerottamlsla 
tapahtunut Drarnmenissa, Mossfssa, 
Tromsössä y.m. Kristianian naula- \ 
tehdas on rajottanut toimintansa 3 J 
päiväksi viikossa. Sangen merkille­
pantavana ilmiönä mainittakoon, että

dista lentom atkalle A storiaan huo- ! [roIns‘,n la ivaveistäm ö on tehnyt it 
■ . f sensä syypääksi lainvastaiseen tem ennä * kello 8 aam ulla. Millerin 

lentokone on vesitaso ja on siinä sa- 
j dan hevosvoim ainen Cu rt ism o o t tori.
! Lentokoneen kehutaan olevan par­

haimpia mitä on länsirannikolla.

TEHDAS WARRENTON1IN.
Eilen ilm oitettiin, että läheisessä  

tulevaisuudessa tulee N itrogen Pro­
ducts kom ppania rakentamaan $ 200 .- FILIPPIINILÄINEN HAVAITTIIN
(ID I) m  A L  S a v o n  i _ k  —  L - 1 • I ra - .  — — _ — — _000  maksavan eläintenrehun valm is­
tuslaitoksen W arrentoniin. Laitoksen  
rakentam iseen ryhdyttänee mainitun

AKKA- JA POIKA JUHLAT
KLUBIN TEATTERISSA 
ALKAVAT HUOMEN-ILTANA KLO 8

SYYLLISEKSI.

Rosendo Mendoza havaittiin syy lli­
seksi torstai-iltana rauhantuom arin
oikeudessa siveettöm yysrikokseen. __
V angitsem iskäskyn häntä vastaan oli 
nostanut Justo Jose. V angittu va­
pautettiin $ 2 5 0  rahatakauksella sii­
hen saakka kuin suurlautakunta k o­
koontuu tutkim aan hänen asiaansa.

) koon. Se on näet koettanut rikkoa 
sovinto-oikeuden määräyksiä sen 
kautta, että se esitti työläisten palk­
koja alennettavaksi 20 prosentilla. 
Työläiset luonnollisesti hylkäsivät 
vaatimuksen ja vetosivat sovinto-oi­
keuteen. Tällöin erottivat laivaveis- 
tömön omistajat kaikki työläiset 
töistä.

PATSAITA
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O n tarpeetonta laajem m in ilm oittaa liik k eestäm m » ii- » - .
. ¡ l i i  jo  , . hny,  |ukM U ty o m m . puhuu

laurrll iHarblr & (graniitit iiikkrfBtä
Portland, Ore., 416 Union Ave. North. —  Phone Eaat 4767.

- >mnncmñ UUtlii miren rm i m

Lauantain
Erikoisuuksia
Parhaita “Gingham” pumpulikan- 
kaita 27 tuumaa leveitä -  20c yardi 
9-4 valkaistuja “Peguot” lakana- 
kankaita ........................  yardi

I

Uudenaik. henkseli-vyöliinoja .. 89c

Päivittäin me saamme uusia lähe­
tyksiä, joten varastomme on par­
hain. Tarkastakaa meidän tavaroi­
tamme ennenkuin ostatte.

Kohtuulliset hinnat ja ystävällinen 
kohtelu -  Mottomme.

LUGNET DRY GOODS CO.
56 Columbia Ave. . Phone 862.

HARRIS & SAUSO
V irvokejuom ia ja kahvia; tupak­

kaa —  ^allohuone.
1355 Franklin A ve .,

A storia, O regon {

TARJOAMME
ensiluokan ruokatavaraa, 
kasviksia ja hedelmiä päi­
vän halvimmilla hinnoilla. 
Kuletamme kaiken tavaran 
kotiin vapaasti. Antakaa 
meille tilaisuus palvella tei­
tä.

Uppertoivn Grocery 
& Fruit Co.

O m ista ja t:
JOHN PESONEN, J. NELMAN

1353 Franklin Ave. 
Uppertoxvn

P hone 2 2 4

M YYTÄVÄNÄ
kaksi kalastusvenettä sekä yksi isosil- 
m äinen verkko. —  H erm an H enttu, 
286  Iay lor  A ve., A storia, Ore.

n

NE HENKILÖT, JOTKA OTTIVAT

S. Klupin näytelm äseuran varasto- 
kaapista kaksi revolveria, tuokoot ne 
takaisin tähän iltaan m ennessä, jos 
haluavat välttyä joutum asta poliisin  
kanssa tekem isiin. Painakaa m ieleen­
ne tämä varoitus.

K A P IN A L IIK E  P Ä Ä TT Y N Y T  
SASSA.

BERLIINI, huhtik. 13 p. — Saksan 
Kommunistipuolue on antanut työ­
läisille osotetun julistuksen, jossa 
myönnetään että äskettäin alkanut 
aseellinen kapina on epäonnistunut ja 
kehotetaan kapinoitsijoita luopumaan 
hajallisista yrityksistä sen jatkami­
seksi. Julistuksessa katkerasti syyte­
tään Sosialidemokraattista puoluetta 
ja myös Itsenäistä Sosialistlpuoluet- 
ta köyhälistön pettämisestä ja kapi­
naliikkeen selkään pistämisestä. Koni 

j munistien joukko ei yksinään pysty 
nyt voittamaan porvaristoa ja lähei 
nen tulevaisuus ei näytä tarjoavan 
mahdollisuutta menestyksellisempään 
toimintaan. Siksi on kapinasta nyt 
luovuttava ja odotettava suotuisempla 
aikoja.

KIINALAISTA POIKAA AM- 
MOTTIIN RINTAAN.

A h Joe, yhdeksän vuotias k iinalai­
nen potka, asuva talossa 246  Bond 
katu, sai kuulan rintaansa eilen  22 
kaliiberin pyssystä yhdentoista vuo­
tiaan Herbert Cunningham in am pu- j 
mana. C unningham in kertom an m u­
kaan hän ja eräs toinen poika, n i­
m eltään Buster Richardson, olivat o l­
leet takapihalla m aaliin am pum assa, 
tinakannut ollen heidän m aalitaulu- 
jaan, kun Ah Joe juoksi kotipihaltaan  
lähelle, jolloin kuula vahingossa sat- 

i tui häneen. Rahat pyssyn ostam iseen  
hän oli saanut m yym ällä vanhaa pa- j 
periä ja muuta romua.

Lääkärin antam an lausunnon m u­
kaan kiinalaisen poikasen haava ei 
ole hengenvaarallinen. Poliisi otti 
huostaansa Cunningham in pojan eilen  
illalla. Tähän m ennessä ei vielä tie­
detä, ryhtyvätkö viranom aiset m ihin­
kään enem pään toim enpiteeseen am ­
pujan suhteen. Pyssy, jolla Cunning- . 
ham ampui, on lyhyt, pienivoim ainen i 
ja oli poika siitä m aksanut kuusi dol- ! 
laria.

Kaikki kolm e poikaa ovat Central 
koulun oppilaita.

V anhem pien tulisi ottaa huom ioon  
tam anlaatuiset tapaukset ja varoa an ­
tamasta alaikäisille poikasilleen m in­
käänlaisia am pum a-aseita, sillä ei voi 
edeltäpäin arvata milloin he am puvat 
toisiaan ja aikuisiakin.

MITÄ KALASTAJILTA VAADI­
TAAN TÄNÄ VUONNA?

O regonin valtion vuonna 1921 laa­
dittu ja voim aan astunut kalastuslaki l 
maaraa että kalastajain . kaikilla O re-j  
gonin valtion eli sen hallintovallan ai- I 
le kuuluvilla vesillä on m aksettava ' 
valtiolle neljäsosa senttiä jokaisesta I 
naulasta lohia ja sampia. ja yksi kah- ' 
deksasosa senttiä naulasta sardelleja. | 
mitä kalastajat saavat kesäkalastus- 1 

| kaudella ennen elokuun 26 päivää,
: ja lohista ja sammeista mitkä pyyde- 
, tään jälkeen elokuun 26 päivän ku- 

nakin vuotena on m aksettava 
kahdeksasosa

SAK NYT ON AIKA
—ostaa-

LASTEN

Allekirjoittaneet ovat alkaneet 
Co-operativisen talouden. __
Tämä olkoon tiedoksi niille, 
jotka haluavat tarkempia tie­
toja Co-op. toiminnasta. —

Huhtikuun 15 p:nä 1921. 
Astoria, Ore.

H. HARRIS.
M. KUISMANEN.

The Boston Store
16 JA COMMERCIAL KADUN KULMASSA

Nuorten ja vanhempain miesten pukuja $i7.5o—
Hattuja ..................................................... $2.00—S5 c
Kenkiä ........................................  $4.45—$4.95—$6.9
Overaaleja, korkean rinnan kanssa ...................si.i
Työpaitoja  ..................................................  69 sentti
Sukkia 2 paria ............................................  25 sentti
Kangas-hansikkaita .........................................  jOc pa]
Kalastajani pitkiä mustia kumisaappaita _____ $5.7
Punaisia U. S. kumisaappaita ........................... S5.7
Good Year saappaita ......... ’................................ S69i
Gold Seal ¿4 pitkiä ............................................. $44;

KAIKKI ENSILUOKAN ‘•TAVARAA.

”  The Boston
KAISERIN EI SALLITA MENNÄ

SA K SA A N .

H A A G , huhtik. 14 p. _  H ollan ­
nin hallitus on kieltäytynyt antam as­
ta lupaa W. H ohenzollernille saattaa 
äskettäin kuolleen vaim onsa ruum is­
ta, joka viedään Berliiniin haudatta­
vaksi, H ollannin ja Saksan rajalle­
kaan ja samalla ilm ottanut, että jos 
hän m enee Saksaan, niin hänen ei 
sallita enään palata takaisin . H: tu­
leekin niinollen seuraam aan vaim on­
sa ruumista vain Maarniin saakka, 
joka on I 1 mailia itään U trechtista.

Meillä on hyvä valikoima.

F I N N I S H  
MERCANTILE

C O M P A N Y
’uhelin 854.— Taylor Ave.

--------- 'M’
. ' T

TOIMITTAJAN 
TOIMEEN 
HALUTAAN

Toverittaren toisen toim ittajan to i­
mi on halullisten S. S. Järjestön jä ­
senten haettavana. H akijalta vaadi­
taan täydellinen suom enkielen taito  
ja m arxilaisen sosialism in tuntem us­
ta. Paikkaa täytettäissä otetaan huo­
m ioon useam pien kielien taito ja k o ­
kem us sanom alehtityössä.

H akem ukset ovat lähetettävät su o­
situksineen ja palkkavaatim uksineen ' 
ennen huhtikuun 17 päivää, oaotteella  

TOVERIN JOHTOKUNTA,
Box " •  A storia, O n

TOIMEEN
HALUTAAN

Konttoritijjhin taipumusta 
henkilö saa paikan Toverin  
rissa. Tehtävinä tulee olem aan u 
motus- ja lehtien Ievitysosastojen hoi­
to, joten tarkka suom enkielen käyttö  
olisi välttäm ätön; englanninkielen pu- 

yksi he- ja kirjotustaito, luvunlasku ja *•-
senttiä naulasta piiri j keellinen kirjanpito sekä suom enkie-j 

num ero ensim äisessä eli A la-oum bial- j lsei} kirjallisuuden tuntem inen ovat 1 
la ja yksi neljäsosa senttiä naulasta Jo tka otetaan huom ioon paik-1
lohista ja «ammeista ja yksi kahdek- ! N i i ^ V ^ “ *!’--

J .. . .. pyydetaan jälkeen  elokuun 26 ■ innostuneet sosialistiseen toim intaan.! 
päivän piiri num ero toisessa. Täten kehoitetaan hakem aan tointa. Hake-1 
kerääntyneet varat käytetään kalain * suosituksineen ja palkkavaa-

tim uksm een on lähetettävä ennen  
huhtikuun 15 päivää 1921 o so ttee lla :

PACIFIC DEVELOPMENT
SOCIETY N JOHTOKUNTA

BOX 9 9. ASTO RIA. ORE.

RautapM HaMsiaial
’ ’ i nutta verta pois-

M Ä

T im in Udlui on jokuMn
.  tehtävä t ..................... ‘ Ä S t i *  ruum llm . '

siitoslaitosten kehittäm iseen  
pitäm iseen.

Täm än m aksun vakuudeksi on jo ­
kaisen kalastajan, firman tai korpo- 
ratsionin, jotka hakevat kalastuslu- 
pakirjaa hakem uspaperin täyttäm isen  
lisäksi allekirjoitettava $ 1 5 0  takaus 
•ilta varalta, että jos hän laimin lyö  
suorittaa laissa m äärätyn m aksun, voi 
valtio pidättää tarvittavan  
hänen om aisuudestaan.

ja yllä-

jän tehtävä raportti kaksi kertaa vuo­
dessa kalakom issionille saam istaan ka­
loista kappaleluvun m ukaan. Raport­
t i  on tehtävä huhtikuun ensim äi 
ja lokakuun ensim äisenä päivänä.

Tavallisen lupakirjam aksun, joka  
on $ 7 .5 0 , lisäksi on kaikkien k a la s­
tajain O regonin valtiossa m aksettava  
S 2 .50  m erileijonien tapporahastoon. 
Maksun laim inlyöm isestä määrää laki 

| rangaistusta vähintäin $ 5 0  ja enin- 
j täin $ 5 0 0  sakon.

Tlbtt näette mitä eräskin potäas sanoo:
nä ifr P ä t i  •« Mieb.Soperlur. Uit.

vakautui e ttY T iik t7' ,*» voin teilfc
rxs aina “ äkke<noe on ehdottoiua t̂i to

Mlk-cl ’ »1« emi!!, kjit‘ Tn v Kucaioitut" :la- Herman HiU.
tiQ« n kuukauden ISSlremää- 

n 4.?? PoMivapaasti. käyttöohjeet « ^ B t t o * l 3 j 5. btnnÄStÄ- Ko,nieo kuun

—Tim»lHn Aph-Lkl on strorin— 
~ Suo«- apteekki Ybdysvalkd«,,—

F . A. L IQ N E L L  CO., Superlor, Wia

MAA MYYTÄVÄNÄ
. 100 eekkerin asuttu maa. hyvät 

ajanm ukaiset rakennukset. Maa tvi 
parhainta pohjam aata, erittäin sop i­
vaa perunain ja juurikasvien v ilje le­
mistä varten. S ijaitsee puoli m ailia 
? Ve'n*eIni? «»emältä ja lähellä Colum - 
J ia..,H >ghwayta. K auntin tietä ny­
kyään rakennetaan maan vierestä. 
H yvä venesatam a. M yydään koko­
naan taikka 10 eekkerin palasissa. 
H yvät ehdot.

WM
SVENSEN,

SCHOENEBECK,
OREGON.

VARMAT
TULOKSET

DR. DEAN
Spesialisti

V alitessanne lääkäriä valitkaa se l­
lainen, joka on saanut täydellisen  
opetuksen erikoiselle alalle.

Olen erikoistuntija kaikilla iho-,
j e n‘‘ va.taa'’ , ilerm o’ y- m. tau­
deille. Jos o lette sairas ja o lette  
epäonnistuneet löytäm ään paran­
nusta, min tulkaa luokseni että 
saan tarkastaa teidät sekä hoitaa 
i e,tÄ..,TyOai?n kokem usten perusteel­
la tällä erikoisalalla. Jos voin tei­
tä auttaa, sanon sen teille. Jos en, 
»anon niin. O ikea tautinne tunte­
minen ja hoito voisi säästää teille  
satoja dollareita ja kuukausien tar­
peetonta kärsim ystä.

TU LK AA TÄNÄÄN.
5 6 2  C om m ercial katu-

C. W. HUOTARI, 423 
E. P. HAWKINS, 377 
C. P. SARGENT, 619

H U V I M A T  K . 
S U O M E E N

VALKOISEN TÄHDEN JÄTTILÄI1 
LAIVALLA

Olympic
4 6 ,4 3 9  tonnia.

Lähtee New Yorkista kesäkuun 4 
päivä, 1921.

Suom alaisten  liikem iesten ja lau 
lajien yhdistys toinjeenpanee huvimat 
kan tällä laivalla.
NO PEU TTA

TU R V ALLISUU TTA
virkistävä;

K ysykää täydellisiä tietoja,
E. H ero n  St., A berdeen, Wash. 
C om m ercia l St., A storia , Ore. 
Second A v e ., Seattle, Wash.

::::::::

t a r v i t e s s a n n e

RUOKATARPEITA
|M| h)^pqLAwmoTJ,Ä ° LEMME AINA PALVE- 

—LjJKSESSANNE TUOREELLA VARASTOLLA.

A S T O R I A  GROCERY COMPAN
.  B r , “ I h  ™ ° " e  5 » A K S I  K A U P P A A  M l | n  p h o n i  ,

MIKSI
nxe voimme myydä pukuja haiven 
maila kuin muut räätälinliikkeei

rimmlit- etIi? i.n' e ostamme kankaita maailman sm 
il Alahuoneelta, “Detmer Woolen House’
imikk n i-mvu? on io n iin  tuhansiin nouseva ostaj; 
m-itiitQr?1 \ h^ sv.^ tain- Me olemme räätäleitä an 
M agg?^mei J - \ aikki Puvut tikataan meidän ver: 
tqVnqmm? 4rmiiStu-taan te^ än. niittojenne mukaan 
me vqi-n'-t a'Vt!e -1Sen S0P*va*suuden puvuissa ja o 
tvvtyväinen ° SUjan kanssa vasta sitten kun han

m? nniVA iuoII;l!Tluksf I]a kääntyä meidän asiamiehe:
Ore? U0& e iE& R Ww«’ ™  S‘”

me m.ahl?ollisimman ajoissa tilaus, niin voii
lisesrt Ä h  JarJestaa työmme, että pukunne huol. 
li-esti valmistetaan teidän määräämällä ajalla.

44A c  ^ ° ! SEN BROTHERS & CO.
443 S. Dearborn S t , Chicago, Illinoi

oler


